

«Відродження родинних виховних традицій та духовно- моральних джерел формування особистості»



**З досвіду роботи вихователя
ЦУРКАН СВІТЛАНИ ВАСИЛІВНИ
дошкільний навчальний заклад № 3 м. Прилуки**

Виховати дитину – велике мистецтво, так як сам процес виховання – це безперервна робота серця, розуму і волі. Батьки є головною ланкою у особистісному розвитку своєї дитини, бо вони найчастіше спілкуються з нею.



Досягнення справжнього успіху у взаємодії ДНЗ і родини можливе лише при індивідуальному підході до кожної сім'ї. Тільки тоді батьки йтимуть до дитячого садка зі своїми radoщами і сумнівами, стають єдиним колективом, завжди допоможуть і підтримають педагога.



Головна ціль батьківських зборів – обмін досвідом
виховання.



На заняттях морально-духовного спрямування у дітей формуються знання про моральні форми поведінки, сімейні традиції та обряди.



На заняттях з правового виховання до дітей приходять казкові герої, в яких порушені права. Вони ображені і просять у дітей допомоги і поради. На основі ілюстрацій діти розповідають казковим героям про права, які має кожна дитина та які порушені у персонажів казок.



Засідання батьківського клубу «Стежинами духовності» проводяться нетрадиційно за «круглим столом» та чашкою чаю, так, щоб батьки почували себе вільно та невимушено.



Всі спільні заходи за участю дітей та батьків закладають фундамент вихованості, який визначається особливою міццю, бо будується на ґрунті глибоких емоцій, любові між батьками і дітьми, теплих кровних відносин.



Традиційно, кожного року організуюю та проводжу родинне свято «Дружна родина – щаслива дитина», метою якого є активізація співпраці з сім'ями та громадськістю, поширення позитивного досвіду сімейного виховання.



Цуркан С.В.



Мистецтво жити з дітьми

Прилуки, 2013

На основі власного досвіду роботи, спостережень за дітьми, щоденних бесід з батьками дітей, беручи до уваги наболілі проблеми та питання, які найбільше турбують батьків, я створила методичні рекомендації для вихователів та батьків під назвою «Мистецтво жити з дітьми».

